

ಸಂಪಾದಕರು : ಎಚ್.ಎಮ್ ಶರೀಫನವರ್

ವಿಜಯ ಸಾಕ್ಷಿ

ವಾಸ್ತವ, ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ, ವಿಭಿನ್ನ...

VIJAYA SAKSHI KANNADA DAILY ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ

SJSLS LITTLE CHAMPS BB GURUKULAM PRE - PRIMARY & PRIMARY ENGLISH MEDIUM SCHOOL, MALLASAMUDRA, GADAG.

ADMISSION OPEN 2022-2023

CLASS: PRE-PRIMARY (1 to 5)

PLAY HOME: 2:30pm to 3:30pm

NEWBORN: 3:30pm to 4:05pm

L.K.G: 4:05pm to 5:05pm

F. School: 5:05pm to 7:00pm

CONTACT NO: 9480352778, 9742034143, 9620427360.

www.sjslsacademy.com

ಹಿಂದಾಯಿತ ಪೂರ್ವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಷರ ದಿನಾಚರಣೆ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ, ಬಿ.ಸಿ. ಟ್ರಸ್ಟ್ ಗದಗ ತಾಲೂಕು ಹಾಗೂ ಹಿಂದಾಯಿತ ಪೂರ್ವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಶಾಲಾ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಸಿ ನೆಡುವ ಮೂಲಕ ಪರಿಷರ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಡಾ. ನಿಜಾಮುದ್ದೀನ ಅತ್ತಾರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಹಿಂದಾಯಿತ ಪೂರ್ವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ

ಐ.ಎಚ್ ಉಮಚಗಿ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಹಿರಿಯ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಸುರೇಂದ್ರ ನಾಯ್ಕ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಾಯಿತ ಪೂರ್ವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಐ ಶೇಖರಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕ ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ಶಾಲೆಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಂ ಕಾಗದಗಾರ, ಶಾಲೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಗುರುಮಾತೆ ಪಿ.ಬಿ ಗುರುಗಿ, ಸಮಾಜಸೇವಕರಾದ ತಿರ್ಲಾಪೂರ, ಸರೋಜ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ವಿವಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ 'ಕೃಷಿಮೇಳ- 2023' ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

ರಾಜ್ಯದ, ರೈತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಬದ್ಧ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಧಾರವಾಡ
ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ಪ್ರಧಾನ ದೇಶವಾಗಿದ್ದರೂ ಸಾಕಷ್ಟು ಜನ ಕೃಷಿಯಿಂದ ವಿಮುಖರಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮಳೆ ಆಧಾರಿತ ಕೃಷಿ ಭೂಮಿ ಇರುವುದರಿಂದ ಮಳೆ ಕೊರತೆಯಾಗಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಕೃಷಿ ವಿವಿಗಳು ಒಣಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚು ಸಂಶೋಧನೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಿದೆ. ಯುವಕರು, ಹೆಚ್ಚುಜನ ಕೃಷಿಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕೃಷಿ ವಿವಿಗಳು ಕಾರ್ಯ ಮಾಡಬೇಕು. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಂಶೋಧನೆ, ತಾಂತ್ರಿಕತೆಗಳು ರೈತರ ಜೀವನಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಸಾಧಕವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ



'ಕೃಷಿಮೇಳ- 2023' ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಒಣ ಬೇಸಾಯ ಮಾಡುವ ರೈತರ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ಇದೆ. ಒಣಬೇಸಾಯ ಮಾಡಲು ಅಗತ್ಯ ಸುಧಾರಿತ ಹೊಸ ತಳಿಗಳ ಸಂಶೋಧನೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಬಿತ್ತಿದ ಯಾವುದೇ ಮುಖ್ಯ ಬೆಳೆ ಹಾಳಾದರೆ, ಅದಕ್ಕೆ ಪರ್ಯಾಯವಾದ ಬೆಳೆ ತಿಳಿಸಿ.



ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಈ ವರ್ಷದಿಂದ ರೈತರಿಗೆ ರೂ. 5 ಲಕ್ಷವರೆಗೆ ಶೂನ್ಯ ಬಡ್ಡಿ ಸಾಲ ಮತ್ತು ರೂ.15 ಲಕ್ಷವರೆಗೆ ಕೇವಲ ಶೇ.3ರಷ್ಟು ಬಡ್ಡಿ ನಿಧಿಗೊಳಿಸಿ, ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಮಹಾದಾಯಿ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಸ್ಪಂದಿಸಿ, ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಿದರೆ ಯೋಜನೆ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸುಲಭವಾಗಲಿದೆ.

— ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು.

'ಕೈಗಾಲಿಕಾ ಉತ್ಪಾದನ-ಮಾಲೀಕರ ಮೇಳ'ವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಸಚಿವ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ

ಉತ್ಪಾದನಾ ಕೈಗಾಲಿಕೆಯಿಂದ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ನರಸಾಪುರ ಕೈಗಾಲಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ರೋಣ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಶೀಘ್ರವೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕಾನೂನು, ನ್ಯಾಯ, ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು, ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರ, ಶಾಸನ ರಚನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವ ಡಾ. ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು.

ಶನಿವಾರ ನಗರದ ತೋಟ-ದಾರ್ಯ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆ ಗದಗ, ಕೈಗಾಲಿಕೆ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ಉದ್ಯಮ ವಿಭಾಗ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ

ಒಲವು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಉತ್ಪಾದನಾ ಕೈಗಾಲಿಕೆಯಿಂದಲೇ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಸೃಷ್ಟಿ ಸಾಧ್ಯ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು.

ಜ.ಡಾ. ತೋಟದ ಸಿದ್ದರಾಮ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ರೋಣ ಶಾಸಕ ಜಿ.ಎಸ್ ಪಾಟೀಲ, ವಿ.ಪ ಸದಸ್ಯ ಎಸ್.ವಿ ಸಂಕನೂರ, ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಧುಸೂದನ ಪುಣೇಕರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಕೈಗಾಲಿಕಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಂದ್ರು ಬಾಳೆಹಳ್ಳಿಮಠ, ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಮನವಳ್ಳಿ, ತಾತನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ, ವೀರೇಶ ಕೂಗು, ಶರಣಬಸಪ್ಪ ಗುಡಿಮನಿ, ಪ್ರಕಾಶ ಉಗಲಾಟದ, ರಾಜಣ್ಣ ಮಲ್ಲಾಡ, ನಾಗೇಶ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಜಯಶ್ರೀ ಪಾಟೀಲ ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯಿಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಸಚಿವ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ, ತೋಟದ ಸಿದ್ದರಾಮ ತ್ರೀಗಳು ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು. 100ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಉದ್ಯಮಿಗಳು ತಮ್ಮ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು.

ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ ಎನ್.ವಿ ಸಂಕನೂರ ಅಭಿಮತ

ಸರ್ಕಾರಿ ಉದ್ಯೋಗ ನಿರೀಕ್ಷಿಸದೇ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಾಗಿ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ನಿರುದ್ಯೋಗ ಸಮಸ್ಯೆ ಉಲ್ಲಾಸಗೊಳ್ಳುತ್ತ, ಜಾಗತಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿ ಪರಿಣಮಿಸುತ್ತಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ, ವಿದ್ಯಾವಂತರು ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ವಿ ಸಂಕನೂರ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಅವರು ಶನಿವಾರ ನಗರದ ತೋಟದ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆ, ರೋಟರಿ ಗದಗ ಸೆಂಟರ್ ಹಾಗೂ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಣ್ಣ ಮತ್ತು ಬೃಹತ್ ಕೈಗಾಲಿಕಾ ಉದ್ಯಮಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು. ವಿದ್ಯಾವಂತ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳು ಸರ್ಕಾರಿ ಉದ್ಯೋಗದ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡದೆ ಸರ್ಕಾರದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು



ಹೊಸ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಜಾರಿಗೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಯುವಕರಿಗೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಲಭ್ಯವಾಗಬೇಕು. ಎಐಜಿ ಅಬ್ಬಲ್ ಕಲಾಂ ಅವರು ಭಾರತ ಪ್ರಗತಿ ಹೊಂದಿ ಪ್ರಗತಿಪರ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳ ಸೇರುವಂತಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಕನಸು ಹೊಂದಿದ್ದರು. ಅದು ಯುವಕರಿಂದ ಸಾಕಾರಗೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯ. ಆ ಕಾರ್ಯ ಶೀಘ್ರವೇ ಆಗಲಿ. ಇಂದಿನ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 25ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಂಪನಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿಭಾನ್ವಿತ ವಿದ್ಯಾವಂತ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಮುಂದೆ ಬಂದಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ.

— ಎನ್.ವಿ ಸಂಕನೂರ. ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು.

ಜಿ.ಎಸ್ ಪಾಟೀಲರು ರಿಂಗ್ ರೋಡ್ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಒತ್ತು ಕೊಟ್ಟಿರುವುದು ಗಮನಾರ್ಹ. ಗದಗದಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಕೈಗಾಲಿಕಾ ವಸಾಹತು ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಬೇಕೆಂದೆ, ಹಿಂದೆಮ್ಮ ಗದಗ ಉತ್ಪಾದನಾ ಕೈಗಾಲಿಕೆಗೆ ಹೆಸರಾಗಿತ್ತು. ಆದರಿಗೆ, ಆತ್ಮತ ಸುಲಭವಾಗಿ ಹಣ ಗಳಿಕೆಯ ಉದ್ಯಮದತ್ತ ಉದ್ಯಮಿಗಳು

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. >>> 3ನೇ ಪುಟ

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ತರಬೇತಿಗೆ ಪವಿತ್ರಾ ಕುರ್ತಕೋಟಿ ಆಯ್ಕೆ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಸೆ.9ರಿಂದ ಸೆ.30ರವರೆಗೆ ಕೇರಳದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಎಂಟಿಬಿ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ತರಬೇತಿ ತಿಬಿರಕ್ಕೆ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ಪಟು ಪವಿತ್ರಾ ಕುರ್ತಕೋಟಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಗೃಹ ಸಚಿವ ಜಿ. ಪರೇಮಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಸಚಿವ ಹೆಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ



ಶರಣು ಗೋಗೇರಿ, ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್ ತರಬೇತಿದಾರ ಅನಂತ ದೇಸಾಯಿ ಪವಿತ್ರಾಕುರ್ತಕೋಟಿ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗದಗ
ಕೈಗಾಲಿಕಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ಉದ್ಯಮ ವಿಭಾಗ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಗದಗ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ

ಗದಗ ಉತ್ಪಾದನ-2023

ಶ್ರೇಷ್ಠ ವರ್ತಕ, ಶ್ರೇಷ್ಠ ಉದ್ಯಮಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ

ದಿನಾಂಕ 10-9-2023 ರಂದು ರವಿವಾರ, ಸಾಯಂಕಾಲ 5-00 ಘಂಟೆಗೆ

ಸ್ಥಳ: ಶ್ರೀ ತೋಟದ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಕೇಂದ್ರ, ಗದಗ.

ಸಾನಿಡ್ಡು : ಪ.ಪೂ. ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಅಭಿನವ ಶ್ರೀ ಬಾದೀಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು, ಸಂಸ್ಥಾನಮಠ, ಹೊಸಕಟ್ಟೆ

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು : ಡಾ. ಎಚ್. ಕೆ. ಪಾಟೀಲ
ಮಾನ್ಯ ಕಾನೂನು, ನ್ಯಾಯ ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು, ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳು ಮತ್ತು ಶಾಸನ ರಚನೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಚಿವರು ಮತ್ತು ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಶ್ರೀ ಶರಣಬಸಪ್ಪ ದರ್ಶನಾಚಾರ್ಯ
ಮಾನ್ಯ ಸಚಿವರು, ಸಣ್ಣ ಕೈಗಾಲಿಕೆ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಮಗಳ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಶ್ರೀ ಬಿ. ಬಿ.ಗೋಪಾಲರಾಜು, ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾಲಿಕಾ ಮಹಾಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಶ್ರೀ ಏನಯ್ಯ ಜಿವಳ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿ. ಶಿಬಾ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು
ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ : ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ ಡಿ. ಮದೇಕರ, ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗದಗ

ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರು
ಶ್ರೀ ದೇವದಾಸ ಎನ್. ಕಾಮತ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿ.ಡಿ.ಸಿ.ಸಿ.ಆರ್, ಗದಗ
ಶ್ರೀ ಎನ್. ಎ. ಸಂತಿಮಠ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿ.ಡಿ.ಸಿ.ಸಿ.ಆರ್, ಗದಗ

ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರು
ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಕಳಕಪ್ಪ ಮರಗೇರಿ ಶ್ರೇಷ್ಠ ವರ್ತಕರು, ಪ್ರಮೋದ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಗಣೇಂದ್ರಗಡ
ಶ್ರೀ ಅಂಗಬಸಯ್ಯ ರುದ್ರಯ್ಯ ಮರದ ಶ್ರೇಷ್ಠ ವರ್ತಕರು, ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್ ಕಂ., ಶಿರೋಣ
ಶ್ರೀ ವೀರಣ್ಣ ಘಡೀರಪ್ಪ ಬೇಬಿನಮರದ ಶ್ರೇಷ್ಠ ವರ್ತಕರು, ಅನ್ಯದಾನೇಶ್ವರ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಮುಂಡರಗಿ
ಶ್ರೀ ಭೂಷಣ ಪ್ರಕಾಶ ಶಹಾ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಉದ್ಯಮಿ, ವಿಶಾಲ ರೆಸಾರ್ಟ್ ಮತ್ತು ವಿಮಲ ಹಾಸಿಟಾಟಾಟಾ ಪ್ರಾ. ಅ, ಗದಗ
ಶ್ರೀ ಗವಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಪಲ್ಲೇದ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಉದ್ಯಮಿ, ಎಸ್.ಎಸ್. ಗ್ರೂಪ್ಸ್, ಶಿವನಗರಮ ಸಮೂಹ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗದಗ
ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಶಂಕರಪ್ಪ ಮರದೇದ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಉದ್ಯಮಿ ಯುನಿಸ್ಕ ಕಾಟಾಂ ಜಿ.ಸಿ.ಎಂ. & ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, ಲಕ್ಷ್ಮೇಶ್ವರ
ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ ಶ್ರೀಶೈಲಪ್ಪ ನರೋಡ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಉದ್ಯಮಿ ಎನ್.ಎಸ್. ನರೋಡ, ಹೊಟೆಲಿಟಾರ್

ಸ್ವಾಗತ ಬಿಯಸುವವರು
ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗದಗ
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ ಡಿ. ಮದೇಕರ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು: ಶ್ರೀ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಸಿ. ಮನವಳ್ಳಿ, ಶ್ರೀ ಪಾತನಗೌಡ ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ, ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ ಎಸ್. ಕೂಗು, ಗೌ. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ: ಶ್ರೀ ಶರಣಬಸಪ್ಪ ಎಸ್. ಗುಡಿಮನಿ, ಸಹ ಗೌ. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ: ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ ಎಸ್. ಉಗಲಾಟದ, ಶ್ರೀ ರಾಜಣ್ಣ ಜಿ. ಮಲ್ಲಾಡದ, ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷರು: ಶ್ರೀ ನಾಗೇಶ ವಿರಕ್ತಪ್ಪ ಮಲ್ಲಪ್ಪ

ಕೈಗಾಲಿಕಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಸಮಿತಿ
ಚೇರಮನ: ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರು ಬೆ. ಬಾಳೆಹಳ್ಳಿಮಠ, ಕೋ-ಚೇರಮನ: ಶ್ರೀ ಸದಾಶಿವಯ್ಯ ಎಸ್. ಮದರಮಠ, ಸ್ವಾಗತ: ಶ್ರೀ ಸೋಮನಾಥ ಕೆ. ಜಾಲಿ, ಮಾರುಕಟ್ಟೆ: ಶ್ರೀ ಹರಿಶಂಕರ ಎಸ್. ಶಹಾ, ನಿರ್ಮಾಣ: ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಆರ್. ನಾಲ್ವಾಡಮಠ, ಹಣಕಾಸು: ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಎಸ್. ಅಂಗಡಿ, ಕ್ರೀಡಾ: ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ ಎಚ್. ಪಾಟೀಲ, ಮಳಿಗೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣಾ : ಶ್ರೀ ಸಂಜಯ ಚಿ. ಬಾಗವಾಡ, ಪ್ರಚಾರ: ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಎಂ. ಮೇಣಗಿ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ: ಶ್ರೀ ವೈಕೆ. ಗುರುಮಠ, ವೇದಿಕೆ ಅಲಂಕಾರ: ಶ್ರೀ ವೈ.ಸಿ. ಧನ್ಯಾಧಿಕಾರಿಮಠ, ಊಟ/ಉಪಚಾರ: ಶ್ರೀ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಭರಮಗೌಡ ಜಾಟೀರಾತ: ಶ್ರೀ ದಾನಯ್ಯ ಪಿ. ಗಣಾಪತಿ, ಹಂಚಿಕೆ: ಶ್ರೀ ಲಿಂಗರಾಜ ಬಿ. ತೋಟದ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ: ಶ್ರೀ ವಿಜಯಕುಮಾರ ಹಿರೇಮಠ

ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು : ಪ್ರತಿದಿನ ಸಾಯಂಕಾಲ 5-00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭ **ಸರ್ವರಿಗೂ ಆದರದ ಸ್ವಾಗತ**

ಸರ್ಕಾರಿ ಉದ್ಯೋಗ ನಿಲೀಕ್ಷಿಸದೇ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಾಗಿ

► ಮೊದಲನೇ ಪುಟದಿಂದ

ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳಕ್ಕೆ ಉತ್ತಮ ಸ್ಪಂದನೆ
ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳಕ್ಕೆ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಸೇರಿದಂತೆ ನೆರೆಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ 758 ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ವಿಧ್ಯಾವಂತರು ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ್ದು, ಇವರಲ್ಲಿ 390 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಹತೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಹಲವು ಕಂಪನಿಗಳು 118 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶ ನೀಡಿದವು. ಅರ್ಹತೆ ಪಡೆದವರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿದ ಬಳಿಕ ಇನ್ನಷ್ಟು ನೇಮಕಾತಿ ಆಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳಿವೆ.

ಗದಗ ಉತ್ತಮ ಚೇರಮನ್ ಚಂದ್ರ ಬಾಳಕೆವುರ ಮಾತನಾಡಿ, ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಚೀಂಬರ್ ಆಫ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಗದಗ ಉತ್ತಮ ಏರ್ಪಡಿಸುತ್ತ ಬಂದಿದೆ. ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಒಂದಿಗಿಸುವುದು ಒಂದೇಯಾದರೆ, ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಲಾಭದಾಯಕ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ತಲುಪಿಸುವ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿತ್ತು. ಈ ವರ್ಷ ರೋಟರಿ ಗದಗ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಕ್ಲಬ್ ಸಹಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ವಿಧ್ಯಾವಂತರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗವಾಹಕರಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಉತ್ಪಾದಕರಾಗಲಿ ಕೆಲಸದ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ. ಕಂಪನಿಗಳು ಯೋಗ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಅಯ್ಕೆ ಮುಂದಾದರೆ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ತನ್ನ ಮನಸ್ಸಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾಗುವ ಕಂಪನಿ, ಉದ್ಯೋಗವಾಹಕತ್ವ ಮುಂದಾಗಲಿ. ನೇರ ಸಂದರ್ಶನ, ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಇಬ್ಬರಿಗೂ ಪರಸ್ಪರ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯಾದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಪ್ರಯತ್ನ ಸಾರ್ಥಕ ಎಂದು. ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮ

ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮದಸೂಧನ ಪುಣೇಕರ, ರೋಟರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಾಯಕ ಗವರ್ನರ್ ಶರಣಬಸಪ್ಪ ಗುಡಿಮನಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದಿಂದಾಗಿ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ವಿಧ್ಯಾವಂತರ ಬದುಕು ಸುಂದರವಾಗಿ ರೂಪುಗೊಳ್ಳಲಿ, ಉದ್ಯೋಗವಂತರಾಗಿ ಉತ್ತಮ ಜೀವನ ನಡೆಸುವಂತಾಗಲಿ ಎಂದರು. ಮಹೇಶ ಕುಂದ್ರಾಳಹಿರೇಮಠ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ರೋಟರಿ ಗದಗ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಜಯಕುಮಾರ ಹಿರೇಮಠ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಬಸವರಾಜ ಮಲ್ಲೂರ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ವೈಕೆ ಗುರುಮಠ ನಿರೂಪಿಸಿದರು ಡಾ.ಸಂತೋಷ ತೋಟಗಂಟಮಠ ವಂದಿಸಿದರು. ವೇದಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ, ಸುನೀಲ ಕಬಾಡಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಗದಗ ಸೆಂಟ್ರಲ್, ಗದಗ ಉತ್ತಮ ಹಾಗೂ ಚೀಂಬರ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸದಸ್ಯರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಮಹಿಳಾ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಮಿಕರ ರಾಜ್ಯ ಸಮಾವೇಶ ಇಂದು

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಸಮಾನ ಕೂಲಿ, ಆರೋಗ್ಯ, ಸುರಕ್ಷಿತ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆಗಾಗಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸೆ.10ರಂದು ಮಹಿಳಾ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಪ್ರಥಮ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಸಮಾವೇಶ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು ಇತರ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಫೆಡರೇಷನ್(ರಿ) ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕಾರ್ಮಿಕ ಮುಖಂಡ ಮಾರುತಿ ಚಿಗಿರಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಮಾವೇಶವು ಸೆ.10ರಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಗಾಂಧಿ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ

ಸಂಯೋಜಿತ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡ & ಇತರ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಫೆಡರೇಷನ್ ಸಮಾವೇಶವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಿದೆ. ನಿರ್ಮಾಣ ವಲಯದ ಮಹಿಳಾ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. 67% ಮಹಿಳಾ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಆಗುವ ಅಪಘಾತಗಳಿಂದಾಗಿ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ದುಡಿಮೆಯನ್ನು ತೊರೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸಮಾವೇಶ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಮುಳುಗುಂಡ ಪಟ್ಟಣದ ಬೋಗೇರಿ ಓಣಿಯ ಮಾರುತಿ ಭಜನಾ ಸಂಘದ ಬಳಗದ ವತಿಯಿಂದ ಅಜ್ಜಿನಾದಿ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಕೈಗೊಂಡರು. ಪ್ರಸ್ತುತ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಗಿ ಮಳೆ ಯಾಗದೇ ರೈತರು, ಜೀವ ಸಂಕುಲ ತೀರಾ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಕಾರಣ, ಮಳೆ-ಬೆಳೆ ಕರುಣಿಸಲಿ ಎಂದು ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿಯ ಹರಕೆಯಂತೆ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಮೂಲಕ ಅಂಜನಾದಿಯ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ತೆರಳುತ್ತಿರುವುದಾಗಿ ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಾಹಾಂತೇಶ ಪತ್ರಿ ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜ್ಯದ, ರೈತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಬದ್ಧ

► ಮೊದಲನೇ ಪುಟದಿಂದ



ತಕ್ಷಣದ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಆಸಕ್ತಿ ವಹಿಸಿ, ಸಂಶೋಧನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕೃಷಿ ಭಾಗ್ಯ, ಕೃಷಿ ಯಂತ್ರಧಾರೆ ಯೋಜನೆಗಳ ಮುಖಂಡಿಗಳೊಡನೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ ರೈತರು ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಿಂದ, ಉನ್ನತ ಆಂತರಿಕತೆ ಇರುವ ಕಟಾವು ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ರೈತರಿಗೆ ಸರಕಾರ ಅನೇಕ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೋರಮಂಗಲ ಚಿಲ್ಲಪಟ್ಟಣ(ಕೆ) ವ್ಯಾಲಿ ಮೂಲಕ ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಂತರ್ಜಾಲ ಪೈಪ್‌ಲೈನ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಅನುಕೂಲ

ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ನೀರಿನ ಸಮಸ್ಯೆ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕೃಷಿ ಸಚಿವ ಎನ್.ಜಲರಾಯಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಅನೇಕ ವೀರರ ಶ್ರಾಂಗ, ಬಲಿದಾನಗಳಿಂದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಿಕ್ಕಿದೆ. ರೈತರು ಅನೇಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಂದ ತೊಂದರೆ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅವುಗಳ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಅನೇಕ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿದೆ. ದೇಶಕ್ಕೆ ಮಾದರಿಯಾಗುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರದ

ಬಣ್ಣದ ಮನೆ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ವೇದಿಕೆಯ ಸಾಹಿತ್ಯ ಕಮ್ಮಟದಲ್ಲ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯಂ ಕೆ.ಬಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಚಿತ್ರಕಾರರ ಕಲಾಸೇವೆ ಅಮೋಘ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ

ಬಣ್ಣದ ಮನೆ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ವೇದಿಕೆಯ ಚಿತ್ರಕಲೆಗೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ ಕಲಾವಿದರ ಬದುಕನ್ನು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ಬರೆದು ಜಗತ್ತಿಗೆ ಅನಾವರಣಗೊಳಿಸುವ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಉತ್ತಮ ಲೇಖಕಿಗಿ ನೀಡಿದ್ದು, ಈ ಕಾರ್ಯ ಸೂಕ್ತ ಕುಸುರಿ ಕೆಲಸವಿದ್ದಂತೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ವಿಮರ್ಶಕ ಕೆ.ವಿ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯಂ ನುಡಿದರು. ಅವರು ಶನಿವಾರ ಬಣ್ಣದ ಮನೆ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ವೇದಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಕನ್ನಡನ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ 'ದೃಶ್ಯಕಾರರ ಚಿತ್ರಣ ಶಬ್ದಾಕೃತಿಯಲರ್ಪಣೆ' ಸಾಹಿತ್ಯ ಕಲಾ ಕಮ್ಮಟ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಕಲಾವಿದನ ಬದುಕು ಅದರಲ್ಲೂ ಜಾಲ್ಮಜೀವನ ಆತನ ಕಲಾಪಯಣದ ಮೇಲೆ ಹೇರಳವಾದ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರುತ್ತದೆ. ಹೀಗಾಗಿ, ಬರಹಗಾರರು ಕಲಾವಿದರ ಬಾಲ್ಯದ ಮೇಲೆ ಬೆಳಕು ಚೆಲ್ಲುವ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ. ಕಲಾವಿದರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಚರಿತ್ರೆಯನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಇತಿಹಾಸವನ್ನು ಬರಹದಲ್ಲಿ



ಮೇಳಿಸಿಕೊಂಡು ಸೂಕ್ತ ಕೃತಿಗಳ ಅಧ್ಯಯನದೊಂದಿಗೆ ಅಕ್ಷರಕೃಷಿ ಮಾಡಿಕೊಡುವಾಗ ಮಾತ್ರ ಅದು ಸಾರ್ಥಕವಾಗುತ್ತದೆ. ಸ್ಥಳೀಯ ಚಿತ್ರಕಾರರ ಕಲಾಸೇವೆಯೇ ಅಮೋಘವಾಗಿದ್ದು, ಅವರನ್ನು ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ತರುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಬಣ್ಣದ ಮನೆ ವೇದಿಕೆಯ ಕಾರ್ಯ ಶ್ಲಾಘನೀಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ

ವಿಮರ್ಶಕ ಕೆ.ವಿ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯಂ, ಸಾಹಿತಿ ಆರ್.ಜೆ ಹಳ್ಳಿ ನಾಗರಾಜ ಮಾತನಾಡಿ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಕಲೆಯ ತವರೂರಾಗಿದ್ದು, ಉತ್ಕೃಷ್ಟ ಕಲಾವಿದರನ್ನು ನಾಡಿಗೆ ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿ ನೀಡಿದೆ. ಸಾಹಿತ್ಯ, ಚಿತ್ರಕಲೆ ಹಾಗೂ ರಂಗಭೂಮಿ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಚಿರಿಸುವುದು ಈ ಕಾಲದ ಅನಿವಾರ್ಯತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಪಾಲಕರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಜೊತೆಗೆ

ಪ್ರತಿಭೆ-ಸಾಹಿತ್ಯದಂಥ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅರಳಲು ಆಸೆ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕು. ಚಿತ್ರಕಲೆ ಹಾಗೂ ಸಾಹಿತ್ಯಗಳೆರಡೂ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಅಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವನ್ನು ಒಳಗೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಸಾಗಿದ್ದು, ನಾವು ಇದಕ್ಕೆ ಒಳಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಕಲಾವಿದ ಹಾಗೂ ಸಂಘಟಕ ಬಿ.ಎಸ್ ದೇಸಾಯಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾಹಿತ್ಯ ಹಾಗೂ ಕಲೆಯ ಸಂಬಂಧ ಇಂದು

42 ಸಾವಿರ ಮಕ್ಕಳು ಭಾಗವಹಿಸಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರ ಪಡೆದ 'ಚಿತ್ರಣ ಚಿತ್ರ ಚಿತ್ರಣ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮುಂದಿನ ಭಾಗವಾಗಿ ಈ ಸಾಹಿತ್ಯಕಮ್ಮಟ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದು, ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಚಿತ್ರ ಬಿಡಿಸಿದ 300 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕಲಾವಿದರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ 'ಲಿಟ್ಲೆ ಆರ್ಟಿಸ್ಟ್' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಕೊಡಲು ಶೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಕಲಾವಿದರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡುವಾಗ ಅವರುಗಳ ಚಂದದ ಪರಿಚಯ ಸೇರಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಅದು ಬರಹಗಾರರಿಂದ ವಿಭಿನ್ನವಾಗಿ ಮೂಡಿಬಂದರೆ ಚೆನ್ನ ಎಂಬ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಲೇಖಕರನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಮಗುವಿಗೂ-ಪಾಲಕರಿಗೂ ಸ್ನೂರ್ತಿಯಾಗುವಂತೆ ಓದುಗರ ಮನವನ್ನೂ ಸೆಳೆಯುವಂತೆ ಬರಹಗಾರರು ವ್ಯಕ್ತಿಚಿತ್ರ ಬರೆಯಲಿ. - ವಿಜಯ ಕಿರೀಶ್ವರ. ಸಂಚಾಲಕರು, ಬಣ್ಣದಮನೆ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ವೇದಿಕೆ.

ನಿನ್ನೆಯದಲ್ಲ. ಆದರೆ ಈಗ ಹಳೆ ಬೇರಿಗೆ ಹೊಸ ಚಿಗುರಿನ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಬೆಳೆ, ಇಂಥ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ಸಾಕಾರಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ವಿಜಯ ಕಿರೀಶ್ವರ ನಿಜಕ್ಕೂ ಕನಸುಗಳನ್ನು ನನಸಾಗಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿ. 40 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು ಬಣ್ಣದ ಮನೆಯ 'ಚಿತ್ರಣ ಚಿತ್ರ ಚಿತ್ರಣ' ಚರಿತ್ರಾರ್ಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಿದ್ದು, ಮಕ್ಕಳು ನಮ್ಮ ಕಲೆ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ವಾರಸುದಾರರು ಎಂಬ ಜಾಗೃತಪ್ರಜ್ಞೆ ಈ ಎಲ್ಲ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಹಿಂದಿದೆ. ಈ ಕಮ್ಮಟದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತಯಾರಾಗುವ 300 ಕಲಾವಿದರ ಜೀವನ-ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಕೃತಿ ನಿಜಕ್ಕೂ ಆಕರಗ್ರಂಥವಾಗಲಿದೆ ಎಂದರು. ಭಾರತಿ ಪತ್ತಾರ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಮರುಳಿಸಿದ್ದು ದೊಡ್ಡಮನಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರೆ, ಡಾ. ದತ್ತಪ್ರಸನ್ನ ಪಾಟೀಲ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಎ.ಪಿ ಅಕ್ಕಿ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಕನ್ನಡನ್ ಮಾಲೀಕರಾದ ಸುನೀತಾ ಗಂಗಾಧರ, ವಿಶ್ವನಾಥ ಗುಗುರಿ ಇದ್ದರು.

ಸೆ. 13ರಂದು ನರಗುಂದ ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ

2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನರಗುಂದ ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳನ್ನು ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 13 ರಂದು ತಾಲೂಕು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ನರಗುಂದದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಆಸಕ್ತ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ತಮ್ಮ ಹೆಸರನ್ನು ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 11 ರೊಳಗಾಗಿ ಸಹಾಯಕ ಯುವಜನ ಸೇವಾ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ನರಗುಂದ ತಾಲೂಕು ಇವರಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 13 ರಂದು ಮುಂಜಾನೆ 9 ಗಂಟೆಗೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಸದರಿ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ನರಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನ ಆಸಕ್ತ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಹಾಜರಿರುವುದು. ನೋಂದಾಯಿತ ಯುವಕ/ಯುವತಿ ಸಂಘಗಳು ಮಾತ್ರ ಗುಂಪು ಆಟಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿದೆ.

ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳ ವಿವರ:

ಪುರುಷರಿಗಾಗಿ ಅಷ್ಟಟಕ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು: 100ಮೀ, 200ಮೀ, 400ಮೀ, 800ಮೀ, 1500ಮೀ, 5000ಮೀ 10000ಮೀ ಓಟ ಉದ್ದ ಜಿಗಿತ, ಎತ್ತರ ಜಿಗಿತ, ಟ್ರಿಪಲ್ ಜಂಪ್, ಗುಂಡು ಎಸೆತ, ಜಾವಲಿನ್ ಎಸೆತ, ಚಿಕ್ಕ ಎಸೆತ, 110ಮೀ ಹರ್ಡಲ್, 4*100 ಮೀ, ರಿಲೇ, 4*400 ಮೀ, ರಿಲೇ. ಗುಂಪು ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು: ವಾಲಿಬಾಲ್, ಕಬಡ್ಡಿ, ಖೋ-ಖೋ, ಫ್ಲೋ ಬಾಲ್, ಪುಟ್‌ಬಾಲ್, ಯೋಗ ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿ ಅಷ್ಟಟಕ್ : 100ಮೀ, 200ಮೀ, 400ಮೀ, 800ಮೀ, 1500ಮೀ, 3000ಮೀ ಓಟ ಉದ್ದ ಜಿಗಿತ, ಎತ್ತರ ಜಿಗಿತ, ಟ್ರಿಪಲ್ ಜಂಪ್, ಗುಂಡು ಎಸೆತ, ಜಾವಲಿನ್ ಎಸೆತ, ಚಿಕ್ಕ ಎಸೆತ, 100ಮೀ ಹರ್ಡಲ್, 4*100 ಮೀ, ರಿಲೇ, 4*400 ಮೀ, ರಿಲೇ. ಗುಂಪು ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು: ವಾಲಿಬಾಲ್, ಕಬಡ್ಡಿ, ಖೋ-ಖೋ, ಫ್ಲೋ ಬಾಲ್, ಪುಟ್‌ಬಾಲ್, ಯೋಗ

4*100 ಮೀ, ರಿಲೇ, 4*400 ಮೀ, ರಿಲೇ

ಗುಂಪು ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು: ವಾಲಿಬಾಲ್, ಕಬಡ್ಡಿ, ಖೋ-ಖೋ, ಫ್ಲೋ ಬಾಲ್, ಯೋಗ ನರಗುಂದ ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ನರಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನವರೇ ಆಗಿರಬೇಕು. ಹಾಗೂ ಆಧಾರ ಕಾರ್ಡ್ ಅಥವಾ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ರಹವಾಸಿ ಪತ್ರ ಸದರಿ ದಿನದಂದು ಹಾಜರಪಡಿಸುವುದು. ನೋಂದಾಯಿತ ಯುವಕ/ಯುವತಿ ಸಂಘಗಳು ಮಾತ್ರ ಗುಂಪು ಆಟಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಎನ್.ಆರ್ ನಿಡಗುಂದಿ ಸಹಾಯಕ ಯುವಜನ ಸೇವಾ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ನರಗುಂದ ದೂರವಾಣಿ ಸಂ.9945256311 ಮೂಲಕ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಸ್ಪಿಂಕರ್, ತಾಮ್ರದ ವಾಯರ್ ಕಳ್ಳನ ಬಂಧನ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಶ್ಮೇಶ್ವರ
ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪಿಂಕರ್ ಸೆಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ತಾಮ್ರದ ವಾಯರ್‌ಗಳು ಕಳ್ಳತನವಾದ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಎಸ್.ಪಿ., ಡಿಎಸ್.ಪಿ, ಶಿರಹಟ್ಟಿ ವೃತ್ತದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಮಾಗಲದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಣದ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಸಬ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್‌ಗಳಾದ ಯೋಸೆಫ್ ಜಮಾಲಾ ಹಾಗೂ ವಿ.ಜಿ ಪವಾರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಎಂ.ಡಿ.ಸಿ, ಆತನಿಂದ ಸುಮಾರು 40 ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳ ವಾಲ್ವುಡ ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿದ್ದು ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜಿತ ಮಾಹಿತಿಯ ಮೇರೆಗೆ ಸಬ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್‌ಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ

ಸ್ಪಿಂಕರ್‌ಗಳಾದ ಡಿ.ಎಸ್ ನರಾಫ, ಜಿ.ಆರ್ ಗ್ರಾಮಪುರೋಹಿತ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಒಡೆಯರಮಲ್ಲಾಪುರದ ಹೊನ್ನಪ್ಪ ಮರಿಯಪ್ಪ ಇಂಗಳಿಗೊಂದಿ, ಇವನಿಗೆ ಹಿಡಿದು ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಿದಾಗ, ಆರೋಪಿತನು ಆರೋಪಿತನು ಬಾಲೇಹೊಸೂರ ಗ್ರಾಮದ ಕೊಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ ವೃಷಭೇಂದ್ರಯ್ಯ ಡೋಣಿಕಲ್ಲುಬೆಣ್ಣೆಮಠ ಇವರ ಜಮೀನಿನ ಸುಮಾರು 120 ಮೀಟರ್ ಉದ್ದದ ತಾಮ್ರದ ವಾಯರ್, 36 ಸ್ಪಿಂಕರ್ ಸೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಹೋಗಿದ್ದಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾದ ಸಿಎಸ್‌ಐ ಯೋಸೆಫ್ ಜಮಾಲಾ, ಅಪರಾಧ ವಿಭಾಗದ ಸಿಎಸ್‌ಐ ವಿ.ಜಿ ಪವಾರ, ಎಎಸ್‌ಐ ಡಿ.ಕೆ ರಾಠೋಡ್, ಎನ್.ಎ ಮೌಲ್ವಿ, ಜಿ.ಎಂ ಬೂದಿಹಾಳ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಎಮ್.ಎ ಶೇಖರ್, ಆರ್.ಎಸ್ ಯರಗಟ್ಟಿ, ಎಮ್.ಡಿ ಲಮಾಣಿ, ಎಮ್.ಎಸ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಪ್ರಕಾಶ ಮ್ಯಾಗೇರಿ, ಸಿ.ಎಸ್ ಮಠಪತಿ, ಎಲ್.ಡಿ ಹಮ್ಮಗಿ, ಡಿ.ಎಸ್ ನರಾಫ, ಗ್ರಾಮಪುರೋಹಿತ, ಎ.ಆರ್ ಕಮ್ಮಾರ, ಎಲ್.ಎ ಕಲ್ಲಣ್ಣವರ, ಮಂಜು ಲಮಾಣಿ, ಮಧು ದಾರವಾಡ, ಸೋಮು ವಾಲ್ಮೀಕಿ, ನಂದಯ್ಯ ಮಠಪತಿ, ಪಾಂಡುರಂಗಾವ್, ರಾಮು ಮಾಳೋತ್ತರ, ಪರಶುರಾಮ ತೋರಾತ್, ಸಂಜೀವ ಕೊರಡೂರ, ಅಪ್ಪಣ್ಣ ರಾಠೋಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀ ವರಸಿದ್ಧಿ ವಿನಾಯಕ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ

ಗದುಗಿನ ಹೃದಯ ಭಾಗ, ಕಲೆ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಯ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಹೆಸರಾದ ಬಸವೇಶ್ವರ ನಗರದ ಶ್ರೀ ವರಸಿದ್ಧಿ ವಿನಾಯಕ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ವತಿಯಿಂದ ಶ್ರೀ ವರಸಿದ್ಧಿ ವಿನಾಯಕ ದೇವಸ್ಥಾನದ 31ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ರವಿವಾರ ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನೆರವೇರಲಿವೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.30ರಿಂದ 10ರವರೆಗೆ ಮಹಾ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ಅಲಂಕಾರ ಪೂಜೆ, ಗಣೇಶೋಮ, ಬೆಳ್ಳಿ ಗಣಪತಿ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ, ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ನೆರವೇರಲಿವೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಅಡ್ಡೂರ-ರಾಜೂರ-ಗದಗ ಬೃಹಸ್ಪತದ ಷ.



ಬೃ. ಅಭಿನವ ಶ್ರೀ ಪಂಚಾಕ್ಷರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಮತ್ತು ವಿರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಾಶ್ರಮದ ಪೂಜ್ಯಶ್ರೀ ಕಲ್ಲಯ್ಯಜ್ಜನವರು ಮಹಾ ಅನ್ನಸಂತರ್ಪಣೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡುವರು.

ಈ ಎಲ್ಲ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಸಕಲ ಸದ್ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸಿ ಶ್ರೀ ವರಸಿದ್ಧಿ ವಿನಾಯಕನ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಬೇಕೆಂದು ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ಶರಣಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಾಲಗೊಂಡ ಬಸವೇಶ್ವರ ರಥೋತ್ಸವ ಸೆ.11ಕ್ಕೆ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಶ್ಮೇಶ್ವರ

ಇಲ್ಲಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಹಾಲಗೊಂಡ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಥೋತ್ಸವವು ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸದ ಕೊನೆಯ ಸೋಮವಾರ ಸೆ.11ರಂದು ಸಂಜೆ ಜರುಗಲಿವೆ. ಬಜಾರ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಎಳೆಯುವ ತೇರು ವಿರುಪಾಕ್ಷಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನವರೆಗೂ ಸಾಗುವುದು. ರಥೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಜಾನಪದ ಕಲಾ ವಾದ್ಯ ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸುವವು. ಇದಕ್ಕೂ ಪೂರ್ವ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಬಸವಣ್ಣ ಮೂರ್ತಿಗೆ ಹೂವುಗಳಿಂದ ಅಲಂಕರಿಸಿ, ಧಾರ್ಮಿಕ ವಿಧಿ-ವಿಧಾನಗಳೊಂದಿಗೆ ವಿಶೇಷ



ಪೂಜೆ, ಅಭಿಷೇಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನೆರವೇರಲಿವೆ. ನಂತರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮುಂದೆ ಸಿದ್ಧ ಸಮಾಧಿ ಯೋಗ ಬಳಿಕ

ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಆಚಾರ್ಯ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೊಪ್ಪಳ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಮಹಾಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಹೋಮ ನೆರವೇರಲಿವೆ. ಗ್ರಾಮದ 14 ಭಜನಾ ಸಂಘಗಳಿಂದ ನಾಡಿನ ಶಿವ ಶರಣರ, ಮಹಾತ್ಮರ ಭಾವಚಿತ್ರ ಮರವಣಿಗೆಯು ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿವೆ. 12ರಂದು ಸಂಜೆ 6ಕ್ಕೆ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ರಥೋತ್ಸವ, 13ರಂದು ಸಂಜೆ ಮಾರುತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಯಲು ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದ ಕುಸ್ತಿ ಪೈಲ್ವಾರ ಸಂಘದ ಅಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಬಯಲು ಕುಸ್ತಿಗಳು ಜರುಗಲಿವೆ ಎಂದು ಹಾಲಗೊಂಡ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿಯ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವರ ಜಾತ್ರೆ ಸೆ.11ಕ್ಕೆ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಮುಳುಗುಂದ

ಸಮೀಪದ ಹಳಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವವು ಸೆ.11, ಸೋಮವಾರ ನೆರವೇರಲಿವೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಬಸವಣ್ಣ ದೇವರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ವೀರಭದ್ರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಪುರವಂತರಿಂದ ವಡುಮ ಕಾರ್ಯ, ಗ್ರಾಮ ದೇವತೆಗೆ ಉಡಿ ತುಂಬುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, ಅನ್ನಸಂತರ್ಪಣೆ ನಡೆಯಲಿವೆ. ಸಾಂಕಾಲ್ 5.30ಕ್ಕೆ ರಥೋತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದ್ದು, ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯವನ್ನು ಹೊಸಕೆಯ ಬೂದಿಶ್ವರಮಠದ ಅಭಿನವ ಬೂದಿಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು, ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಮಾಜಿ



ಶಾಸಕ ಡಿ.ಆರ್ ಪಾಟೀಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಗ್ರಾಮದ ಸದ್ಭಕ್ತ ಮಂಡಳಿಯವರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು

ಎಂದು ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಕಮಿಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಎಸ್ ಕೊಟ್ಟಶೇಟ್ಟಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

